

# 系隊介紹

## 系羽

各位新生們好，我們是中原財法系羽，歡迎各位成為大學生！！

不論各位對大學有什麼樣的期待，在系羽你都可以找到！我們球隊每週分別在中壢威肯羽球館與學校體育館有教練執導及例行練習，但同時我們也會有更多的場地提供給單純想打球的人，不用擔心自己沒有底子，我們隊上同樣有人只是單純的來運動、認識一下朋友。簡而言之，如果想精進自己，我們有資源。如果只想運動，我們也提供場地。每年我們也都會報名參加各大比賽，包括系際盃、大法盃等，每學期也都會有球隊聚餐等各種精彩活動！讓我們一起為了夢想中的自己，向前邁進吧！

中原大學財經法律系羽隊長



## 系女籃

大家好~我們是財法系女籃~ 即將進入大學的妳們一定對接下來的大學生活有著美好的憧憬吧! 美好又充實的大學生活首先就讓我們這個溫暖的大家庭照顧妳! 加入女籃讓妳在大學贏在起跑點, 擁有一群樂觀活潑熱愛運動, 又好相處的 姐妹們讓妳在財法系不會帶著徬徨開始。不論是課業或運動甚至戀愛經驗, 學姊們都很樂意分享經驗給大家, 畢竟我們球隊裡有學霸有玩咖當然也不缺情聖!! 千萬別擔心加入球隊會影響課業, 適當的運動可以保證身體健康同時也讓思緒更加敏捷! 練球之餘, 每學期最歡樂的 隊聚絕對是不可或缺的, 出去比賽吃飯唱歌出遊樣樣都讓你感受最嗨的大學生活, 歡迎妳來加入女籃大家庭跟我們吃喝玩樂呦!!! 若妳喜歡觀賞球賽但不愛流汗碰撞的, 當然也歡迎妳或妳加入球經的行列跟我們一起吶喊位場上球員加油!!

中原大學財經法律系女籃隊長



## 系男籃

各位學弟妹你們好，我們是中原財法系男籃。首先誠摯歡迎各位加入系籃這個大家庭。先讓我來替各位介紹一下系籃的環境吧。我們是由一群熱愛籃球的人相聚在一起所組成，雖然有些人可能過去沒有打球的經驗，亦或是以前是高中校隊的成員，但來到系籃裡面人人平等，都有機會打到球，都能在學長們的帶領下成長。所以不管以前有沒有校隊經歷，都歡迎加入系籃大家庭，在這邊找到一份歸屬。和大家一起訓練的日子裡，彼此從陌生到熟識，一起為了榮耀以及目標去奮鬥。從不被其他學校看好，到北法盃亞軍嶄露頭角，大法盃殿軍奠定了本校於全國法律四強的地位，最後再由系際盃季軍作為去年的收尾。這些都證明了，不僅是感情融洽，也應證了辛苦練球的回報。雖然在過關斬將的過程十分艱辛，但看到身後隊友們不想輸、不曾想過放棄的眼神，相互扶持打氣鼓勵，一同譜寫了屬於我們的篇章。每一年都是一個新的開始，有人畢業有人加入，但不變的是我們熱愛籃球的初心，以及對於勝利的渴望及喜悅。所以如果你也有一顆熱愛籃球的心，都歡迎加入我們成為我們的其中一員，加入我們的大家庭。在一起練球的同時，一起成長，在這裡找到自己的歸屬感及避風港。中原大學財法系男籃誠摯邀請你的加入。

中原大學財經法律系男籃隊長



2022 北區大專院校法律系籃球錦標賽 中原大學 A-亞軍

## 系壘

各位學弟學妹你們好，恭喜你們成為中原財法的一份子，相信現在多數人對於要如何充實度過自己未來的大學生活是十分懵懂、徬徨的，因此我想向各位大力推薦加入系壘。不論你是本身對棒壘球運動有興趣，還是單純希望能夠在這裡找到志同道合的朋友，亦或是像大人一樣全部都要，系壘都能夠滿足你的需求。

系壘的每個人都十分友善親切，平時除了練球以外，偶爾也會相約一起去球場看球賽，彼此之間的關係不單單只是普通隊友，更是能夠交心的好友。此外也不用擔心自己會因為技不如人而受到指責，因為連我們過去也都是靠著一次次的練習才能有所進步，眾所週知棒壘球是一項非常講求團隊及分工的運動，因此對我們而言，個人球技好壞並不是重點，是否願意和其他人一起努力朝共同的目標前進才是我們真正在乎的，只要你有心，系壘絕對歡迎！

誠摯地邀請各位一同加入系壘讓大學生活杜絕無聊，大家一起來親身體會棒壘球的樂趣吧！

中原大學財經法律系壘隊長

0979-526-772



## 系女排

哈囉大家好，我們是中原財法系女排!首先，歡迎各位大一新生加入財法系這個大家庭，大學會有許多活動、社團等待你們參加，系上的球隊也不例外，各位是否懷念在高中時打排球的熱血時光?或是想打排球，但找不到隊友一起打?我們中原財法女排非常歡迎妳們加入系女排，成為我們系女排的一員!

我們系排每年都會有許多比賽能夠參加，像是由各學校輪辦的大法盃及北法盃，能和各學校的法律系打比賽、切磋排球實力；中原大學內也會舉辦各式各樣的比賽，像是新生盃、系際盃、友誼賽等，隊友在場上熱血的打球，畢業的學姐回來指導、喊話，大家一起成長，加入系女排讓大學生活變得更精彩!除了比賽，我們還會定時舉辦系隊聚餐，除了平常的練球，透過聚餐聊天，培養彼此的默契，也讓隊員們更了解彼此。在期中期末時，學姐們會幫系排學妹們準備歐趴糖，也是我們系女排的傳統，祝福各位學妹考試都能歐趴!抑或是練完球，我們也會彼此揪對方去吃消夜，分享生活趣事等。

參加系女排，可以學習到許多排球的技巧，像是如何防守到位及如何組織攻擊等，透過比賽，檢視我們平常練習的成果，增強心理素質，累積各種比賽經驗讓球隊變得更強大，不管有沒有排球的基礎，只要有一顆熱愛排球的心，都歡迎各位加入財法系女排，與我們一起努力，揮灑汗水，完成比賽及各位的排球夢!

中原大學財經法律系女排隊長



## 系男排

各位學弟妹們大家好，我們是中原財法系男排。

高中課業壓力重，上了大學想要充實自己，讓大學生活更精彩嗎?那麼排球是一項熱血又有趣的運動值得你們嘗試的運動喔!

無論有沒有排球基礎或體育基礎，都歡迎大家加入中原財法系男排一起練習並進步，對於完全沒有排球基礎的學弟們，學長會一步一步的慢慢帶領你們進入排球的世界，並共同攜手締造佳績。

此外，我們會不定時的舉辦隊聚及各種佳節活動等維繫隊員間的感情，讓各位更能熟悉中原財法系男排的大家庭。另外，也歡迎各位有興趣擔任球經紀錄球員生活的學弟妹們一起加入中原財法系男排。最後，歡迎大家加入排球的世界，帶著熱血與活力的心，與學長姐們一同邁向更充實且難忘的大學生活。

中原大學財經法律系男排隊長

